RELATÓRIO DE ATIVIDADES DOCENTES

Nome: Fábio Vieira da Silva Junior

Siape: 2168353

Lotação: Campus Alegrete

Regime de Trabalho: 40h semanais com dedicação exclusiva

Ano:2023

Semestre:1

Total de Aulas Semanais: 13,6h

Total de Turmas no Semestre: 4

ATIVIDADES DE ENSINO

Descrição da Atividade

Foram ministradas aulas nas seguintes turmas:

- 1) turma 101 do Tecnólogo em Alimentos, disciplina de Química Geral e Inorgânica;
- 2) turma 301 da Licenciatura em Química, disciplina de Química Analítica Quantitativa;
- 3) turma 101 da Licenciatura em Ciências Biológicas disciplina de Química para Ciências Biológicas e
- 4) Turma Q30 do Técnico Integrado de Química, disciplina de Análise Instrumental.

Foram desenvolvidas atividades de preparação, manutenção e apoio ao ensino, elaboração de materiais de ensino, produção e correção de instrumentos de avaliação e atendimento aos estudantes. Participação em reuniões pedagógicas e de colegiado dos cursos de Licenciatura em Química, Licenciatura em Ciências Biológicas e do Tecnólogo em Alimentos. Participação em reuniões do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso de Licenciatura em Química.

Trabalho de Orientação de Estágio: Estudante do Curso Técnico Integrado de Química.

ATIVIDADES DE PESQUISA

Descrição da Atividade

ATIVIDADES DE EXTENSÃO	
Descrição da Atividade	
ATIVIDADES DE ADMINISTRAÇÃO E REPRESENTAÇÃO	
Descrição da Atividade	
ATIVIDADES DE FORMAÇÃO E SERVIÇO	
Descrição da Atividade	
ATIVIDADES EXECUTADAS NÃO PREVISTAS NA RAD	
Descrição da Atividade	Total horas

Assinatura do Docente (via SIPAC)

Assinatura da Chefia Imediata (via SIPAC)

FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 17/08/2023

RELATÓRIO DE ATIVIDADES Nº 70/2023 - CGEAL (11.01.13.03.04.05)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 16:55)
FABIO VIEIRA DA SILVA JUNIOR
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGEAL (11.01.13.03.04.05)
Matrícula: 2168353

(Assinado digitalmente em 18/08/2023 13:54)
ROSANGELA BITENCOURT MARIOTTO

COORDENADOR - TITULAR

CGEAL (11.01.13.03.04.05)

Matrícula: 1874594

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://sig.iffarroupilha.edu.br/documentos/ informando seu número: 70, ano: 2023, tipo: RELATÓRIO DE ATIVIDADES, data de emissão: 17/08/2023 e o código de verificação: 3f7375621f